11Iro

HWmsa: Maromeqn
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2010 19:42:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2010 20:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135090/answer/135091




YBaxaeMmbld MaroMepn! YToO4HKTE AMarHo3 y CBOEr0 Bpaya U HaNMIINUTe ciofa. Eciu 970 umeeTcs B
BU[y BapUKOIeJie, TO OHO JIEYUTCS TOJIBKO OIlePATUBHO. YIa4u.



